

МОСТОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ
ПРАВДА

3 ИЮЛ 1959

г. Тамбов

Газета № . . .

НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ
ГОРЬКОВСКИХ АРТИСТОВ

С большой радостью представители общественности Тамбова встретили прибывших поездом артистов Горьковского оперного театра. На привокзальной площади гостей приветствовал секретарь Тамбовского горкома КПСС т. Мецдеряков; он пожелал им творческих успехов. Девушки преподнесли артистам букеты живых цветов. Главный дирижер театра т. Худолей заявил, что коллектив театра тронут теплой встречей, что он постарается удовлетворить художественные и эстетические запросы трудящихся города.

Вчера начались гастроли Горьковской оперы. В помещении областного драмтеатра тамбовцам была показана опера Бородина «Князь Игорь». Сегодня идет балет Адана «Жизель».